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3npascTByrTe, Bnagumup! 1o npencraBieHHBIM JaHHBIM HMeeT MECTO XPOHUYEeCKasd 3aepkKKa
MOYEHCIyCKaHUS Ha [104YBe, 0YEBUAHO, TUMEPIIa3UU IPOCTAaTh. CUTyalusl OCJIOXKHUIAChH YXKe
TUAPOHe(pPOTHUECKOX TpaHCchopMalmel(CTpafaloT BepXHIEe MOUYEBLIE IYTH - IOYKY, B YACTHOCTH).
Kak 1i1 aTan nedyeHus, Hafo APeHUPOBATh MOYEBOM MYy3bIPh, IPUUYEM, B JAHHOM CJIydae -
ITMCTOCTOMOM (ITPOM3BOAUTCS IIYTEM ITPOKOJIAa MOYEBOT0 ITY3bIPs Yepe3 MepPeaHion OPIOLIHYI0 CTEeHKY-
yepe3 KHUBOT HajJ MOUEBHLIM ITY3LIPEM), X YCTAHOBKH B II0JIOCTH MOUEBOTO IY3HIPS ApeHaxka-
TPyOOUKH, Yepe3 KOTOPYIo Moda OyfieT BEITeKaTh HapyXkKy U COOUPATLCS B MOUEIIPUEMHUKE -
IIJITaCTUKOBOM TTaKeTe, TePMETUYHO 3aKphiBatomeMcs. [1oce 3Toi poneaypsl MOXKHO OynmeT
BIIJIOTHYIO ITOJOMTH K BOIIPOCY O BOCCTAHOBJIEHUY MOYUCITYCKAHUS €CTECTBEHHBIM ITyTEM. Mexay
YCTaHOBJIEHUEM ITMCTOCTOME M 21 oIlepalueil JOKHO OyIeT MPONTH He MeHbIIe Mecsiia, AJis TOTO,
yTOOBI BOCCTaHOBMIACh paboTa oueK. BaM Hago MOTOPOMUTHCS C MIPUHSITAEM PEIIeHHs, TT0Ka
CUTyalus C HapylleHueM HOpMaJbHOTO GYHKIMOHUPOBAHUS ITOYEK He MIPHHSIa HeoOpaTUMOro
XapakTepa. Yoauul



